

AVISO DE RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DA LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº.13/2024 REGISTRO DE PREÇOS

A Prefeitura Municipal de Porto Alegre do Norte-MT, RETIFICAÇÃO da publicação do diário oficial do estado - iomat publicada em 20/03/2024 nº 20.706. pagina 420 Onde se lê: Endereço eletrônico da disputa: www.licitanet.com.br ; Leia-se: Rua Tocantins, 1173 - Setor Três Irmão - Município de Porto Alegre do Norte - MT (Sala de Licitações). A retificação ora mencionada se faz necessária pelo fato de ter havido erro na publicação do endereço do local da realização da sessão, no momento de elaborar o documento de publicação. Valdison dos Santos Barbosa - Pregoeiro. Porto Alegre do Norte, 04 de Abril de 2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7f8ad58a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar